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Návrh na ocenění u příležitosti oslav Dne učitelů pro rok 2026 

 

 

  Ředitel školy navrhuje 

 

    paní vychovatelku Jaroslavu Gabrielovou 

     

 

 

Zdůvodnění navrhovaného ocenění: 
 

Paní vychovatelka Jaroslava Gabrielová pracuje na škole T. G. Masaryka ve školním klubu a 

ve školní družině. Do historie naší školy se zapsala jako zakladatelka školního klubu, který 

pod jejím vedením prosperuje. Dokázala vybudovat prostor, který žáci milují a který se stal 

centrem jejich aktivit. Ve své činnosti propojuje práci žákovské rady, školního klubu i školní 

družiny. Její schopnost realizovat velké projekty potvrzuje každoroční akce pro děti Mateřské 

školy Srdíčko, karnevaly a strašidelné stezky pro žáky navštěvující naši školní družinu a 

v neposlední řadě organizace žákovských plesů. Nad rámec svých pracovních povinností 

zajistila a úspěšně realizovala výjezd žákovské rady do Dánska. 

 

Paní vychovatelka podporuje a rozvíjí u žáků jejich zájmy. Dlouhodobě vede zájmový 

kroužek keramiky a dramatický kroužek. Každoročně pak žáky připravuje na Přehlídku 

dramatické tvorby školních družin a klubů, kde se nejednou umístila na předních místech. 

Svým odpovědným a iniciativním přístupem k práci se významně podílí na získávání úspěchů 

a prestiže školního klubu i družiny. 

 

V průběhu školního roku úzce spolupracuje s dalšími pedagogy na fungování již zmíněné 

školské rady, také je nápomocna při konání adaptačních pobytů pro žáky nově vznikajících 

kolektivů a zajišťování školy v přírodě. 

Paní vychovatelka je uznávaným členem pedagogického sboru, je oblíbená pro svou 

přátelskou a upřímnou povahu. 

Přínosem pro školu je její vysoké pracovní nasazení, odbornost, spolehlivost, vstřícnost a 

pozitivní vztah k žákům. 

 

Všichni kolegové jí k udělenému ocenění blahopřejí. 

                                                       

                                                                               

 

V Opavě, dne 20. 2. 2026 

Mgr. Aleš Moravec, ředitel školy 


